

Datum: 2020-05-07

Plats: Telefonmöte

Närvarande: * Max Lundgren, Ordförande
(* = beslutande) * Matilda Svensson, Ledamot
* Alexander Kvist, Ledamot
Caroline Andersson, Adjungerad
Rickard Johansson, Adjungerad
Andreas Lundkvist, Adjungerad

-
- § 18 **Mötets öppnande**
 - § 19 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 20 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 21 **SBF Styrelse**
 - § 22 **Återkoppling från funktionärer**
 - § 23 **Swedish Drift Championship - Anmälan**
 - § 24 **Swedish Drift Championship - Kalender/upplägg**
 - § 25 **Swedish Drift Championship - Bedömare**
 - § 26 **Tekniska frågor**
 - § 27 **Licensappen**
 - § 28 **Banbesiktare**
 - § 29 **Nästa möte**
 - § 30 **Mötets avslutande**
-

- § 18 **Mötets öppnande**
Ordföranden hälsar övriga mötesdeltagare välkommen och förklarar mötet för öppnat.
- § 19 **Föregående mötesprotokoll**
Det upprättade, justerade och publicerade protokoll DG 02/2020 kontrollerades för att se att inga bordlagda ärenden eller beslut finns att överföra till detta möte.
- § 20 **Fastställande av mötets dagordning**
Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.
- § 21 **SBF Styrelse**
Vi håller oss uppdaterade angående situationen med styrelsen.
Vi diskuterar lämpliga styrelsekandidater att föreslå till valberedningen inför ett ev. nyval.

Beslut:
Vi beslutar oss för att föreslå Göran Svensson från MNBF till valberedningen. Vi kommer även fortsätta att se över och tänka över andra kandidater.

§ 22 Återkoppling

Vi har fått återkoppling på vårt utskottsarbete av Daniel Hägg, som har kritiserat vårt arbetssätt. Samtliga av hans åsikter har lyfts i utskottet och Vi har återkopplat Daniel Hägg muntligt och skriftligt.

§ 23 Swedish Drift Championship - Anmälan

I dagsläget är det 40 stycken startande i SDC by Motul 2020.

Vi har öppnat upp för avanmälan i och med den rådande situationen. Detta har resulterat i att 9 stycken förare har avanmält sitt deltagande i SDC 2020.

Anmälan är fortfarande öppen och mer information finns publicerad på hemsidan. Vi ber dock förare avvakta med betalning av serie-/startavgifter för säsongen på grund av att vi ännu inte vet hur säsongen kommer att utvecklas.

Beslut: inget beslut tas.

§ 24 Swedish Drift Championship - Kalender/upplägg

Vi diskuterar seriekalendern för SDC by Motul 2020. Den nya reviderade kalendern publicerades på hemsidan för ett par veckor sedan. Denna förändring har även lett till färre deltävlingar för både SM och RM.

I dagsläget har SM 4 stycken deltävlingar, resp. 3 stycken deltävlingar för RM.

Beslut: Vi beslutar att den kalendern som vi har gått ut med just nu är den kalendern som vi håller fast vid. Vi kommer inte justera datumen ytterligare inför den kommande säsongen.

§ 25 Swedish Drift Championship - Bedömare

Vernon Z har meddelat att han inte kommer att kunna delta som bedömare under säsongen 2020.

Vi har flertal bedömare som vi håller kontinuerlig kontakt med.

Beslut: inget beslut tas.

§ 26 Tekniska frågor

Det kommer inte in så många tekniska frågor just nu.

Vår uppfattning är att de tekniska frågor som kommer in till utskottet går direkt till Alexander Kvist och inte Andreas Lundkvist.

Det är bra om frågorna sprids mellan dessa två personer för att underlätta arbetet.

Vi diskuterar ämnet Evans Power Cool 180, vilket det har kommit in frågor om. Det finns olika typer av detta medel och vi diskuterar huruvida detta är lämpligt att använda.

Vi har hittat säkerhetsdatablad för ämnet som påvisar att ämnet inte är brandfarligt, farligt att frakta eller giftigt.

Beslut: Vi kan inte förbjuda användning av detta ämne utifrån den informationen vi kan hitta i säkerhetsdatabladet.

§ 27 Licensappen

Vi har fått information om att det är problem med appen Svensk Bilspport. Förare har problem med att hitta och betala sina licenser, vilket resulterar i att dem ändå tvingas använda Lots.

Beslut: Vi bollar vidare detta till förbundskansliet.

§ 28 Banbesiktare

Vi diskuterar banbesiktare eftersom det finns efterfrågan på banbesiktning inom drifting.

Beslut: Vi beslutar att Rickard Johansson och Tomas Olsson är godkända banbesiktare för drifting.

§ 29 Nästa möte

Ordföranden kallar till nästa möte när behov av ett möte uppstår.

§ 30 Mötets avslutande

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Matilda Svensson

Max Lundgren